



RETIFICAÇÃO DE EDITAL TOMADA DE PREÇO Nº 2014/3070058-02

A Comissão de Licitações, no uso de suas atribuições legais, torna pública retificação ao edital supracitado, cujas alterações estão elencadas a seguir:

Em virtude de questionamento realizado por empresa interessada em participar do Processo de Licitação número TP2014/3070058-02, foram realizadas algumas modificações no ANEXO IV, quais sejam:

1. ANEXO IV, na tabela de **Especificações Técnicas, ONDE SE LÊ:**

Item	Produto	Qtde.	Valor Unitário R\$
1	Software Windows 7 Profissional 64 bits OEM Original	01	R\$
2	Nobreak 700VA – 04 Saídas, Bivolt, SMS Net 4+, saída para bateria externa, 01 bateria interna selada 7ª, autonomia para 50 minutos	01	R\$

LEIA-SE

Item	Produto	Qtde.	Valor Unitário R\$
1	Software Windows 7 Profissional 64 bits Original	01	R\$
2	Nobreak 700VA – 04 Saídas, Bivolt, SMS Net 4+, saída para bateria externa, 01 bateria interna selada 7A.	01	R\$

Salienta-se que os demais itens permanecem inalterados.

Em razão das alterações realizadas no edital da Tomada de Preço 2014/3070058-02, o prazo para abertura dos envelopes será reaberto conforme especificado abaixo:



Data de abertura dos envelopes:

1ª. Abertura dia **05/12/2014**, às **14:00 h (envelope 1)**;

2ª. Abertura dia **12/12/2014**, às **14:00 h (envelope 2)**.

Santa Maria – RS, 14 de novembro de 2014.

.....
Géli Borges da Trindade
Membro da Comissão de Licitações
FATEC

